

## 臺北市北投區立農國民小學新聞稿 請轉交文教記者

單位：臺北市北投區立農國民小學

地址：臺北市北投區立農街一段 250 號

業務聯絡：學務主任 黃信景(O2)28210702#200

新聞聯絡：教務主任 張凱惠(O2)28210702#100

傳真號碼：02-28281743

【發稿日期：110 年 5 月 13 日】

【主題】「立農女壘稱霸全國，為臺北市抱回全國甲級聯賽冠軍獎盃」

立農國小女子壘球隊本(5)月 12 日榮獲「教育部 109 學年度全國中小學女子壘球聯賽」甲組第一名，為臺北市抱回聯賽開辦 20 多年來第一座「國小女壘甲級聯賽冠軍盃」。

本次賽程長達 9 天，南臺灣酷熱天氣對選手是一大考驗，在首階段預賽中，立農鏖戰數回，展現辛苦累積的實力與團隊精神，進入複賽後，雖遇勁敵，選手們仍表現可圈可點，一路過關斬將，以三勝進入冠亞軍賽，最後拿下冠軍，為校爭光，也圓了自己對女壘的夢想。

本屆的選手，有許多是從二、三年級開始跟著大學姐們一起練習。學姊畢業後，只能倚靠自己，在乙組層級，從許多場慘敗的賽事中吸取經驗，於 108 學年度再度重返甲組，終於在 109 學年度勇奪冠軍。

立農國小體育班包含棒球、壘球和擊劍 3 個項目，為本市棒壘球重點發展學校，擁有戶外球場及室內打擊場地，有興趣的學生可以從二年級開始參加社團練球，五年級進入體育班，接受進階的訓練。本校壘球隊自 99 年開始發展，至今已有 11 年，在歷任校長及家長大力支持下，陳美分教練帶領教練團，班導師兼顧學業及學習生活輔導，為立農壘球隊締造許多佳績，更培育多位 U18、U12 的國家隊選手，多人成為企業女子壘球聯賽選手。

「勇哉立農，六冠制霸」，對立農而言，這次甲級聯賽是今年全國六冠大滿貫任務的最後一塊拼圖：

- 1.2020 協會盃全國錦標賽冠軍
- 2.109 學年度棒球軟式聯賽冠軍（全國）
- 3.臺北市教育盃冠軍
- 4.臺北市青年盃冠軍
- 5.桃園市長盃冠軍
- 6.109 學年度中小學聯賽冠軍（全國）

對臺北市而言，孩子為臺北市贏得了第一座女壘國小甲級聯賽冠軍，這是聯賽開辦 20 多年來的首次。立農女壘隊是一支實力堅強的隊伍。很歡迎志同道合的小選手們一起加入立農國小體育班陣容！

~~歡迎記者朋友踴躍採訪~~